Ubungsbuch Deutsche Grammatik 2.0 jetzt neu!

hier klicken

Heute ist kein schlechtes Wetter

Negieren Sie die Sdtze mit kein bzw. nicht.

Ldsung: Heute ist kein schlechtes Wetter

01. Heute ist es nicht kalt.

02. Heute ist der Himmel nicht bedeckt.

03. Heute schneit es nicht.

04. Heute muss ich keinen Schnee schippen.

05. Heute bleibe ich nicht den ganzen Tag zu Hause.
06. Heute habe ich kein Kopfweh.

07. Heute fiihle ich mich nicht krank.

08. Heute brauche ich keine warme Kleidung.

09. Heute kann man nicht Schlittenfahren.
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